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Kleine Anfrage
der Abg. Dr. Rainer Balzer und Hans-Peter Hörner AfD 

und

Antwort
des Ministeriums für Kultus, Jugend und Sport

Mittelvergabe im Staatshaushalt 2022 für Stipendien an
Angehörige der Entwicklungsländer

K l e i n e  A n f r a g e

Wir fragen die Landesregierung:

1.  Welche Beträge sind jeweils für welche Stipendien an Angehörige welcher Ent-
wicklungsländer aus dem Einzelplan 04, Kapitel 0436, Titel 681 92 in den Jah-
ren 2019 bis 2021 geflossen (aufschlüsseln nach Stipendium, Land, Betrag)?

2.  Welche Beträge sind jeweils für welche Stipendien an Angehörige welcher Ent-
wicklungsländer aus dem Einzelplan 04, Kapitel 0436, Titel 681 92 für das Jahr 
2022 geplant?

3.12.2021

Balzer, Hörner AfD

B e g r ü n d u n g

Mit dieser Kleinen Anfrage soll detailliert erfragt werden, welche Stipendien an 
Angehörige welcher Entwicklungsländer im Bereich Bildung mit den Mitteln aus 
Kapitel 0436 des Einzelplans 04 finanziert wurden und werden. 
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A n t w o r t

Mit Schreiben vom 11. Januar 2022 Nr. 25-0422.1-22/45/1 beantwortet das Minis-
terium für Kultus, Jugend und Sport die Kleine Anfrage wie folgt:

Wir fragen die Landesregierung:

1.  Welche Beträge sind jeweils für welche Stipendien an Angehörige welcher Ent-
wicklungsländer aus dem Einzelplan 04, Kapitel 0436, Titel 681 92 in den Jah-
ren 2019 bis 2021 geflossen (aufschlüsseln nach Stipendium, Land, Betrag)?

Im Jahr 2019 wurden im Gesamtvolumen von 32 000 Euro sechs Stipendien an 
burundische Staatsangehörige für Deutschkurse vergeben. In den Jahren 2020 und 
2021 konnten aufgrund der Coronapandemie keine Stipendien vergeben werden.

2.  Welche Beträge sind jeweils für welche Stipendien an Angehörige welcher Ent-
wicklungsländer aus dem Einzelplan 04, Kapitel 0436, Titel 681 92 für das Jahr 
2022 geplant?

Im Haushaltsentwurf für 2022 sind 24 200 Euro für Stipendien an Angehörige von 
Entwicklungsländern eingeplant.

Schopper
Ministerin für Kultus,
Jugend und Sport


